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Đề bài: Xác định parapol [image: image1.jpg]y=az2+bx+2



 biết rằng parabol đó:

a. Đi qua hai điểm [image: image2.jpg]M(1;5) va N(—2;8)



 

b. Đi qua điểm[image: image3.jpg]A(3;—-4)



 và có trục đối xứng là [image: image4.jpg]



c. Có đỉnh là [image: image5.jpg]1(2;-2)




d. Đi qua điểm [image: image6.jpg]B(-1;6)



 và tung độ của đỉnh là [image: image7.jpg]



Đáp án:

a. Vì Parabol đi qua [image: image8.jpg]M(1;5)



 nên tọa độ của M là nghiệm đúng của phương trình parabol:

    [image: image9.jpg]



[image: image10.jpg]Tuong tv, voi N(—2; 8) ta co
8=a.(-22+b.(-2)+2

a+b+2=5

Gidi hé phuong trinh { o A

taduoca=2,b=1

Parabol c6 phuong trinh la: y = 22° +x + 2




[image: image11.jpg]Tuong tv, voi N(—2; 8) ta co
8=a.(-22+b.(-2)+2

a+b+2=5

Gidi hé phuong trinh { o A

taduoca=2,b=1

Parabol c6 phuong trinh la: y = 22° +x + 2




[image: image12.jpg]b) Vi parabol di qua hai diém A(3; —4) nén toa do A Ia nghiém dang phuong trinh cda parabol
a(3)* +b3+2=—-4

Parabol 6 truc déi xing la = = —3 nén ta co
=l
u="2

Gidi hé phuong trinh.
PRSH {n(3)2+b.3+2:

Phuong trinh parabol cén tim la: y =





[image: image13.jpg]©) Parabol c6 dinh 1(2; —2) do d6 toa d6 1 ia nghiém diing phurong trinh cila parabol
a2’ +b2+2=-2

Parabol c6 dinh I(2; —2) nén parabol co truc a6 xtmg la: & = 2 do d6:

—2

&
u

Gidi hé phurong trinh {

=2 c'{ a
a2 +b24+2=-2 b
Phuong trinh parabol cén tim la y = 22 — 4z + 2.




[image: image14.jpg]d) Vi parabol di qua diém B(—1; 6) nén toa do B 1a nghiém ding phuong trinh cila parabol
a(~1)? +b(-1) +2=6

Parabol 6 tung 46 clia dinh la —§ nén ta co-
Sa—t"

1
@ i
Giéi hé phurong trinh ta duoc:

a=16
{n(-1)=+b(-1)+z:s b=12
4

Phrong trinh parabol cén tim la: y = 16z° + 12z + 2 hoac y = z* — 3z + 2.
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